

淮北青年人才驿站入住服务质量上行 给来淮人才一个温暖的“家”

■记者 詹岩 通讯员 宣溪溪

本报讯 “不仅七天内免费住宿,而且还提供就业指导、就业信息发布等全链条精准服务,这些让我真切感受到淮北这座城市的温暖。”前不久,00后的陈硕来到淮北求职,在拎包入住淮北青年人才驿站后他深有感触。

人才因城市而聚,城市因人才而

兴。近年来,我市精心打造淮北青年人才驿站,为来淮求职的青年人提供了一处温馨的“落脚点”,打造在淮逐梦路上的暖心港湾,引导青年人才选择淮北,融入淮北,扎根淮北。

为了充分发挥青年人才驿站的作用,我市不断提升入住服务质量,让青年人才住得好、留下来。市建投集团旗下的南湖酒店运营管理有限公司对驿站进行专业运营,采用酒店化管理

模式,为入住人才提供管家式服务;开通微信公众号,提供线上选房、签约、交租等预约服务,新市民、青年人提前24小时提交入住申请,即可实现线上审核和拎包入住;常态化收集企业需求信息,为企业与人才牵线搭桥,促进企业人才联姻;从七天内免费住宿的贴心安排,到就业指导、城市融入等系列服务的精心策划,驿站以家一般的温暖,让每一位入住的青年都能感受到淮北这座城市的热情与包容。

青春留淮,“驿”起筑梦。淮北青年人才驿站还积极打造青年人交流、合作的平台。驿站定期举办人才政策推介会、青年主题沙龙、心理健康讲座等丰富多彩的活动,帮助青年人才更好地了解淮北的就业环境、人才政策以及城市文化,同时也为他们提供展示自我、交流思想的舞台,进一步坚定了留在淮北、贡献淮北的信心和决心。

淮海路上的温暖瞬间

■通讯员 李祥

8月27日中午1点20分左右,天空下着淅淅沥沥的小雨,路面湿滑。公交16路皖F05657D的驾驶员孟献法在淮海路由东向西行驶,当车辆缓缓行驶到原人民医院路口的红绿灯时,一个意外的情况发生了。

一位老太太手里拿着雨伞,带着小孙子推着儿童车,从人行道上过马路。由于下雨路面湿滑,加上还要照看活泼好动的小孙子,老太太心里紧张,一个不慎,摔倒在人行道上,怎么也起不来。

孟献法师傅正好目睹了这一幕。他打开车门,立刻下车,快步走到老太太身边。他先是安抚受到惊吓的小孙

子,然后小心翼翼地扶起老太太,确保她没有受伤后,再慢慢地将她和孩子一起扶过马路。

这一幕被路过的热心市民看到,并拨打热线进行表扬。孟献法师傅事后表示,他只是做了自己应该做的事情。“谁都有需要帮助的时候,我只是尽了自己的一份力。”

在这个快节奏的社会里,还有许多像孟献法师傅这样的人,他们用自己的实际行动传递着正能量。让我们再次为孟献法师傅点赞,为他的善举喝彩!同时,也希望我们每个人都能像他一样,在遇到需要帮助的人时,伸出援手,传递温暖。因为,正是这些看似微不足道的善举,才汇聚成这座城市最温暖的力量。

“工间微党课”激发新活力

■通讯员 李建

本报讯 近日,淮北矿业集团铁运处烈山工务段党支部在所辖郑岗塌陷作业现场,开展了一场别开生面的“工间微党课”活动,充分利用工作间隙,以短、平、快的形式,让普通党员走上讲台,为作业现场的党员和职工们送上一份精神大餐。

活动现场,气氛热烈而庄重。授课党员以生动的语言、鲜活的事例,从党的光辉历史讲到新时代的伟大成就,从身边的优秀党员故事讲到岗位上的奉献与担当,让现场的每一位职工都深受触动。

在忙碌的工作间隙,“工间微党课”如同一缕清风,为大家带来心灵的慰藉和思想的启迪。它不仅激发了党员的先锋模范作用,还增强了职工们的凝聚力和向心力。大家纷纷表示,通过这种形式的党课学习,更加深刻地认识到了自己的责任和使命,将以更加饱满的热情投入到工作中去。

此次“工间微党课”活动,是该段为推进“红色铺路石”党建品牌的创新之举。活动以小见大,以微知著,让党的声音在生产一线得到更好的传播,让党的旗帜在每一个岗位上都高高飘扬。

合肥市淮北商会 举办淮北籍医务工作者联谊会

■记者 邹晨光
通讯员 张坤

本报讯 近日,合肥市淮北商会举办淮北籍医务工作者联谊会,为医师专家们颁发荣誉会员证书,向辛勤耕耘的医务工作者致敬,感谢医务工作者的辛勤付出和无私奉献。

活动中,20余位淮北籍医务工作者围绕“崇尚人文精神,彰显医者仁心”的主题进行座谈交流,大家畅谈各自的工作情况,表示非常感谢商会提供这个交流机会,今后将继续不忘初心、凝心聚力、全心全意为人民健康服务。

“淮北人在外工作都有一份回报

桑梓的拳拳之心。商会为服务淮北人、支持在合肥的淮北企业家创业、解除生活后顾之忧做了很多工作,我们也非常愿意尽己之力为家乡发展尽一份力。商会是‘家’,只要商会有需要,一定有求必应,尽力而为。”安徽医科大学附属巢湖医院党委书记刘硕在交流中表示。

据悉,合肥市淮北商会自去年12月成立以来,充分发挥组织优势,切实提升服务质量,坚持“政治建会、服务立会、团结兴会、创新强会”的理念,先后开展了“三八”节健康义诊、“送清凉·暖警心”等活动,着力把商会建设好、把会员服务好,助力淮北“五宜”幸福城市建设。

■记者 朱冬 通讯员 赵杰 孟斌

本报讯 近日,“皖美夏日——2024年烟花音乐节”在杜集区朔西湖成功举办。该区城管部门全力以赴做好音乐节的市容秩序和环境卫生保障工作,展现了杜集区的城市形象。

开展深度洁城行动。采用“人工+机扫”作业方式,全面冲洗建设路、龙山路、北外环东山路、湖西路、杨河北路等干道,清理路面面积尘污渍1300余米,对果皮箱、垃圾分类亭等“城市家具”进行全面清洗,并对垃圾分类亭进行消杀,确保干净整洁。

有序引导流动摊贩。采取现场管理与机动巡查相结合方式,出动执法车辆10辆,执法人员53名,现

场管理组引导120多位流动摊主依次进入经营区域,同时安排15人维持经营点秩序,确保市民吃得舒心。机动巡查组在活动场地周边进行巡查,疏导观众、车辆有序进场,并配合公安、应急等部门确保活动圆满完成。

做好现场服务保障。充分考虑市民和游客需求,提前部署,在音乐节现场设置移动公厕1座,安排保洁人员38位,增设临时垃圾桶6个,垃圾清收车1辆,进一步做好服务保障工作,提升市民游玩体验。

朔西湖之美,美在“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”。烟花音乐节结束后,该区城管部门统筹调度,增派15名环卫工人清扫垃圾,实现人走地净场清。

赓续非遗文化 守护传统之魂

8月27日,杜集区朔里镇新时代文明实践所在矿业社区城市阅读空间开展葫芦烙画、瓷刻、剪纸等非物质文化遗产的讲解与体验。

为了给非遗传承注入新活力,杜集区朔里镇充分利用非遗文化资源,组建了一支以剪纸、烙画等非遗传承人为主体的宣讲队伍,通过作品介绍、现场参观及实际操作等方式,传播非遗文化,激发大家对传统艺术浓厚的兴趣,在手工实践中感受非遗的魅力,进一步增强传统文化的认同感与自豪感。

■摄影 记者 梅月
通讯员 斯一萌



建行淮北市分行创新普惠金融服务

普惠金融作为金融工作“五篇大文章”之一,是国家金融发展战略中的重要组成部分,体现了我国金融工作以人民为中心的价值取向。建行淮北市分行深入挖掘普惠金融适应性和普惠性属性,着眼小微企业、“三农”群体、低收入人群金融需求,聚焦服务体系和服务方式创新,谱写了普惠金融服务创新新篇章。

启动“惠管家”企业微信项目。5月24日,建行淮北市分行启动普惠金融“惠管家”企业微信项目并在全行

推广应用。“惠管家”企业微信项目是在企微端搭建普惠工作台,利用微信社交生态圈,直接触达客户,实现内部办公、普惠客户经营两大类服务,同时对接后端产品组件,为客户经理提供经营工具,充分激发了“人+数字化”服务能力。截至8月26日,该方式已触达新老客户近1900户。

升级普惠金融服务中心。为进一步提升普惠金融服务水平,提高小微企业金融服务能力,建行淮北市分行于今

并配备了服务小微企业信贷业务的全部必要岗位。普惠金融服务中心的升级改造,是建行淮北市分行认真落实对公客户经营“一中心三保障”服务体系建设及营业网点工作事项精简优化工作的重要体现,有利于普惠金融客户经营能力、营销支撑能力、集约化处理能力、贷后管理能力的全面提升。

下一步,建行淮北市分行将持续做好普惠金融服务体系,不断创新服务模式,奋力谱写普惠金融“大文章”,为地方实体经济发展贡献建行力量。

(门超 吴梦晨)

行淮北市分行强化普惠金融特色网点分层建设,于上半年依次打造了惠黎支行、濉溪支行、东城支行、高岳支行4家普惠金融特色网点并成功挂牌。截至8月中旬,建行4家特色网点普惠金融贷款规模合计超10亿元。

下一步,建行淮北市分行将持续做好普惠金融服务体系,不断创新服务模式,奋力谱写普惠金融“大文章”,为地方实体经济发展贡献建行力量。

(门超 吴梦晨)



保龄球比赛结束

■记者 刘露

本报讯 8月26日,由安徽省政府主办,安徽省体育局、淮北市人民政府承办的安徽省第六届全民健身运动会保龄球比赛在合肥落幕。

为期四天的赛事,共吸引来自全省16支代表队123名保龄球运动员的参与。比赛设置男女个人赛、双人赛、三人赛、四人队际赛、五人队际赛、全能、精英对抗赛以及男女团体、综合团体等项目,整个赛场充满趣味

性和竞争性。经过激烈角逐,合肥市义城、亳州市汪永良、马鞍山市迟明宇分别获得男子个人赛前三名;马鞍山何晓莉、阜阳市吴伊、省直机关王爱红分获女子个人赛前三名;男子团体前三名由合肥市、省直机关、蚌埠市摘得;女子团体前三名由合肥市、省直机关、滁州市分享。淮北市、宣城市、铜陵市、池州市、阜阳市、亳州市代表队获得体育道德风尚奖代表队称号。

飞越赛场 航向未来



我心飞翔。



载上蔚蓝的梦出发。

■记者 刘露 通讯员 朱桂发
摄影 记者 黄鹤鸣 冯树风

本报讯 8月26日至8月28日,安徽省第六届全民健身运动会航空、无人机、航海、车辆模型比赛暨“我要上全运”第十五届全运会安徽选拔赛,在市体育中心举行。

比赛设置21个项目,吸引全省13支代表队302名教练员及选手参赛。这其中,航空、无人机爱好者

在“P1B—1”橡筋动力滑翔机竞速赛、“B3”手掷飞机制作直线距离赛、“PSB”遥控电动滑翔机、“S8D”遥控火箭助推滑翔机、“F9A”无人机足球(3人制)的比拼中,融个人竞技和团队合作于一体,将趣味性、挑战性贯穿比赛之中。特别是不少青少年选手带着自己精心制作的航空模型,“穿越火线”“飞向太空”,展现了航空、无人机运动的魅力,精彩不断。

我市代表队 荣获省女足U13锦标赛亚军

■记者 刘露 通讯员 朱桂发

本报讯 8月26日上午,为期8天的2024年安徽省青少年足球锦标赛女子U13组的比赛,在合肥蜀山城市运动公园落幕。比赛中,淮北市实验学校初中女足表现出色,取得第二

名的好成绩。

近年来,我市高度重视青少年足球人才培养工作和青少年校园足球发展,每年组织开展多场青少年足球比赛,培育健康足球文化,点燃孩子们的“绿茵梦想”,推动我市青少年足球运动蓬勃发展。

篮球场边的急救

■记者 于晓 通讯员 杨家运

“检查颈动脉搏动……”8月23日下午,一场急救在市体育中心室外篮球场北侧进行。

当天下午6时,篮球场附近聚集了不少锻炼的市民。“有人晕倒了,有学医的吗!”突然,一阵急促的呼救声吸引了众人注意。一名中年男子昏厥倒地,双眼翻白。正在篮球场上挥汗如雨的淮北矿工总医院实习医生许子渔与同在医院见习的孙伟豪听到呼救后,第一时间冲向患者。

经初步检查,判定患者已失去意识,牙关紧闭,咬住了舌头,且口腔有大量血性黏液分泌物,导致呼吸困难并伴有暂停性呼吸,情况十分紧急。

事后,记者联系到救人的许子渔和孙伟豪,他们是蚌埠医科大学生,没想到相约切磋球技,竟还配合完成了一次急救实操。“可能是医学生的本能吧!当时没多想,就想努力把他救回来。”两人腼腆地说道。